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Машини та обладнання для  тваринництва
Технічного сервісу в АПК
Навчально-виробнича майстерня
Навчально-дослідне господарство 

Взаємозамінності, стандартизації і технічних вимірювань
Основ екології 
Безпеки життєдіяльності

Іноземної мови (за професійним спрямуванням)
Фізичного виховання
Вищої математики
Основ нарисної геометрії та інженерної графіки

Технології виробництва с.г. продукції
Економіки  та організації аграрного виробництва
Дипломного і курсового проектування
Методичний

Ремонту  машин та обладнання
Комп”ютерів та комп’ютерних технологій

VІ  ПЕРЕЛІК НЕОБХІДНИХ ЛАБОРАТОРІЙ, КАБІНЕТІВ І МАЙСТЕРЕНЬ

Електрообладнання та засобів автоматизації с.г. техніки Історія України
Лабораторія Кабінет

Технічної механіки Української мови (за професійним спрямуванням)
Загальної електротехніки з основами автоматики
Матеріалознавства і технології конструкційних матеріалів
Основ теплотехніки і гідравліки
Паливно-мастильних та експлуатаційних матеріалів

Основ філософських знань
Економічної теорії
Соціології

Трактори та автомобілів
Сільськогосподарських машин
Експлуатації  машин та обладнання

Основ правознавства 

Машин та обладнання для переробки с.г. продукції

VІІ ФОРМА ЗАВЕРШЕННЯ НАВЧАННЯ – ДИПЛОМНИЙ ПРОЕКТ

Виконання дипломного проекту з 13 травня до 16 червня

Захист дипломного проекту з 17  червня до  30 червня



ПОЯСНЕННЯ  ДО  НАВЧАЛЬНОГО  ПЛАНУ:

2 Цикл дисциплін  підготовки молодшого спеціаліста навчального плану складений відповідно до освітньо-професійної програми з галузі знань: 20 "Аграрні науки та 
продовольство" за спеціальністю: 208"Агроінженерія" (Розглянуто на засіданні педагогічної ради Володимир – Волинського агротехнічного коледжу                                                        
Протокол №  93 від 30 серпня 2018р.)

1 Графік освітнього процесу може змінюватись для академічної групи при обов'язковому дотриманні загальної тривалості теоретичного і практичного навчання 
екзаменаційних сесій та канікул.

3  Тижневе аудиторне навантаження не більше 30 год.                                                    
4 Предмет "Фізична культура" для студентів 1-2 курсів планується з розрахунку 2 години на тиждень, які не враховуються при визначенні гранично допустимого Фізичне 
виховання для студентів 3-4 курсівпланується з розрахунку 4 години на тиждень, крім останнього семестру, з них: 2 години аудиторних та 2 години поза  (Лист МОН України від 
21.06.10 р. №1.4/18-2558).
5  Тривалість канікул протягом навчального року (крім випускного курсу) - 9 тижнів. Крім того передбачається 1 тиждень на святкові дні.
6  Самостійна робота студентів планується у межах не менш 1/3 та не більше 2/3 від загальної кількості годин відведених на вивчення дисциплін. Педагогічне навантаження 
викладачів планується на основі викладачів планується на основі навчального плану враховуючи норми часу для планування і обліку навчальної роботи, затверджені Наказом 
Міністерства освіти та науки України № 450 від 07.08.2002 року. 
7  У процесі навчання студенти виконують: три курсових проекти з дисциплін: "Технічна механіка", "Технічний сервіс в АПК", "Експлуатація машин та обладнання" та 
дипломний проект із спеціальності. Курсове проектування здійснюється в позанавчальний час. Оплата на підставі наказу №450 від 07.08.2002 року Міністерства освіти і 
науки України.
8 Педагогічне навантаження викладачів планується на основі навчального плану, враховуючи норми часу для планування і обліку навчальної роботи, затвердженої наказом 
Міністерства освіти і науки України № 450 від 07.08.2002 р., при цьому години самостійної роботи, передбачені навчальним планом, у тарифікацію не включаються.
9 Навчальні практики можуть проводитись концентровано або шляхом чергування з теоретичними заняттями при обов'язковому збереженні обсягу годин на всі види занять.
10  Державна атестація випускників здійснюється шляхом виконання дипломних проектів з профільних дисциплін спеціальності.

Завідувач відділення                                                                                                                             М.Л.Фель


